

VÁŠ DOPIS

ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZN.:

NAŠE ČJ.:

VYŘIZUJE:

TEL.:

FAX:

E-MAIL:

DATUM:

KHS JMK
Jeřábková 4
602 00 Brno

Žádost o poskytnutí informací o hlukové zátěži v Brně Bosonohách

Vážená paní, vážený pane,

po opakovaných stížnostech na dopravu a hluk z dopravy, které [redacted], jsme se rozhodli provést nezávislé měření a hodnocení hlučnosti v městské části Brno – Bosonohy. Nicméně hodnocení hlučnosti akreditovanou firmou není možno provést, protože ke stanovení hlukového limitu dle platné metodiky je nutné znát, jaký limit platil před novým posouzením hlučnosti.

Jelikož bylo rozhodnutí o ČOP v Bosonohách zrušeno a stanovení limitu SHZ mezi roky 2016-2018, po kterou byla vydána ČOP, zpochybněno rozhodnutím Nejvyššího správního soudu, je nutné postavit najisto, jaký limit zde platil. Žádáme Vás o tyto informace, tak aby rozhodnutí akreditované firmy nemohlo být zpochybněno. Jestliže je možno zachovat SHZ, žádám o doložení limitu hlučnosti k rozhodnému datu a limitu hlučnosti k datu vydání ČOP v referenčním bodu. Bylo-li stanoveno více referenčních bodů, prosím o doložení těchto informací u všech referenčních bodů včetně posouzení a odůvodnění limitů na základě těchto podkladů, tak jak to bylo požadováno v rozsudku soudu. [redacted]

[redacted] Jelikož byla ČOP vydána při platnosti nařízení vlády 272/2011Sb před její aktualizací a v Bosonohách byla prováděna rekonstrukce komunikace, žádáme Vás též o doložení, že intenzita hlučnosti po pokládce nového povrchu vozovky nerostla, neboť z rozsudku NSS se dočítám, že limity v ČOP místo snižování hlukové zátěže rostlo, což bylo hlavním důvodem zrušení rozsudku. Rostl-li limit, musela růst i hluková zátěž, jinak by nebylo žádáno, aby limit rostl, jak konstatoval soud.

Prosím o zaslání nezbytných dat a odůvodnění, tak jak to požadoval NSS v rozhodnutí 7As 308/2018-31, které platilo mezi roky 2016-2018, tj. v době zrušené ČOP. Není-li možno použít limit SHZ, prosím doložte, z jakého důvodu nebylo možno použít SHZ (není doloženo překročení standardního limitu před 1.1.2001, překročení limitu SHZ před rozhodným datem, vzrůst hlučnosti po rozhodném datu, vzrůst hlučnosti po pokládce nového asfaltu, změna zatřídění komunikace či změna hlukových parametrů zdroje – stavební protihlukové úpravy komunikace) a stanovit nový limit. Bez doložení těchto dat, není možno rozhodnout jaký limit v současnosti platí. Toto posouzení muselo být vykonáno do 30 dnů od zrušení ČOP soudem (30 dnů je maximální doba, kterou určuje zákon, není-li možnost vydat rozhodnutí okamžitě), proto prosím o zaslání tohoto rozhodnutí neprodleně, ať jej mohu zaslat akreditované firmě.

[redacted]
[redacted]
[redacted]
Otisk úředního razítka